

FRANCO llegó ayer tarde a Sevilla

La ciudad le tributó un recibimiento clamoroso

Acompañan al Jefe del Estado en el viaje su esposa y el ministro de la Gobernación

Madrid, 14.—A las nueve y media de la mañana Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, salió del Palacio de El Pardo para emprender viaje. Les acompaña el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González. En la comitiva figuraban también los jefes de sus Casas Civil y Militar.—Cifra.

PASO DEL JEFE DEL ESTADO POR TALAVERA DE LA REINA

Talavera de la Reina, 14.—Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, y de las personalidades de su séquito, ha pasado por esta ciudad a las once y media de la mañana.

A pesar de que no se tenía noticia del paso del Caudillo, muchísimo público se congregó en las calles del trayecto y tuvo para el Generalísimo manifestaciones de adhesión y simpatía.—Cifra.

nos veinte de la tarde llegó a esta ciudad Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa y séquito. Fue recibido por el gobernador civil de la provincia. A su entrada en la Plaza del Turismo fue calurosamente aplaudido por el público estacionado en ella, a pesar de que se ignoraba esta visita. Su Excelencia se dirigió a almorzar al Parador de Turismo.

LLEGADA A SEVILLA

Sevilla, 14.—La ciudad ha dispensado esta tarde un entusiasta y clamoroso recibimiento a Su Excelencia el jefe del Estado, Generalísimo Franco. La animación en las calles, desde la carretera de Extremadura a la Plaza del Triunfo, más de cinco kilómetros, era extraordinaria. Muchas banderas nacionales ondeaban sobre sus mástiles y un inculcable número de gallardetes empavesaban las calles desde el Puente del Patrocinio. A lo largo de todo el trayecto, y mediante una instalación de altavoces, la emisora local de Radio Nacional de España interpretó marchas militares. Todas las casas de las calles que había de recorrer la comitiva aparecían con colgaduras nacionales, mantones de Manila o colchas de seda.

El Caudillo llegó al Puente del Patrocinio a las siete de la tarde y prosiguió por las calles de Castilla, San Jorge y Plaza del Alcazarral, en medio del fervoroso clamor de la multitud, cuyo entusiasmo se desbordaba al paso del Caudillo. El cortejo cruzó el Guadalequivir por el Puente de Isabel II. En la confluencia de éste con el Paseo de Colón se habían erigido seis mástiles con magníficos reposteros de las Casas Consistoriales, descendiendo en dicho lugar el Caudillo del coche acompañado de su esposa, mientras una Banda de música interpretaba el himno nacional y una batería disparaba las salvas de ordenanza. Guardaban al Generalísimo el alcalde de Sevilla, marqués del Contadero, y su esposa; el capitán general de la región, señor Sáenz de Buruaga;

SE CREE QUE EN LISBOA ESTAN LAS JOYAS DE LA SEVILLANA VIRGEN DE LOS REYES

Y con ellas los autores del sacrilego robo

LISBOA.—(Crónica de nuestro corresponsal, ANTOFRIZ LIZÓN)

«Están las joyas de la sevillana Virgen de los Reyes en Portugal? Tal es la casi obsesiva pregunta que se hace Lisboa. La mayoría, con notable unanimidad, afirma, mientras que uno se atiene a cumplir un deber informativo. El lector recordará seguramente, con certeza, que dicen los portugueses, el famoso robo que tuvo por escenario la cámara del tesoro de la Virgen. A la caída de la tarde, los ladrones se ocultaron tras el altar mayor, aguardaron la noche y, amparados en ella, entraron en la cámara del tesoro, birlando joyas por valor de unos tres millones y medio de pesetas. Al parecer, entre las joyas no se llevaron objetos de culto. Y en gran parte pertenecían a la aristocracia sevillana, que las había ofrecido a la Virgen de los Reyes. A la mañana, abiertas las puertas, salieron con tranquilo paso, y hasta hoy. Días después, merced a la insistencia de unos turistas, fue abierta la cámara del tesoro y descubierta el robo.

En Lisboa se dice que los ladrones entraron en Portugal atravesando el Guadiana por Ayamonte. Entre Lisboa y Sevilla, la tradición de la huida se encuentra, a lo largo del tiempo, muy bien cimentada. Recuérdese uno de los últimos capítulos de esa tradición: el de la fuga de Carol, rey de Hungría, que se refugió en Estoril, y la Lupescu, que desde su casamiento en Copacabana se hace llamar princesa Helena. Carol y los suyos salieron de Oeste y de pronto, pues su auto era mucho más potente que el de la policía de escolta, tomaron la del huano. En el hotel de Sevilla quedaron los treinta coniches de la Magda Lupescu. Y más de treinta facturas sin el sello de pagado.

El rumor de Lisboa dice que los ladrones de Sevilla están localizados y tienen en su poder las joyas. Se habla con este hecho la reciente visita de varios inspectores especializados de la Policía española. Y no se limita o pregunta si el rumor de Lisboa será cierto.

SEVILLA.—(Crónica de F. JAVIER JIMÉNEZ.)—Cuando escribimos ya muriendo la tarde en una agonía magnífica de luminosidad y quietud en el ambiente. Ha quedado sol todavía para alumbrar la llegada de Franco al puente de Triana, donde se le ha dado la bienvenida oficial y donde ha revisado a las bayonetas de los fusiles que presentaban ramas y los cascos del escuadrón de Caballería que ha dado escolta al coche descubierto en que el Generalísimo, con el alcalde de Sevilla, marqués del Contadero, saludaba sonriente a la multitud.

Dicen las gentes que Sevilla es para en el vigor, un tanto hermético, difícil al entusiasmo. Es posible. Pero lo cierto, lo auténticamente cierto, es que esta tarde ha vibrado. No tenemos precedentes ni los necesitamos tampoco. Hoy en Triana, la barrida seña y única, la pobre, la castísima, ha faltado espacio para tanto tránsito agitado. El Patrocinio, la calle de Castilla, San Jorge, el Alcazarral, el puente. A lo lejos, río abajo, sonaban unas sirenas y unas salvas de artillería. Cerca, los altavoces con su música militar a todo trapo. Pero más cer-

ACLAMACIONES EN MÉRIDA

Mérida, 14.—A las tres me-

Bendición de Su Santidad a los universitarios españoles

Madrid.—El cardenal Cícognani, pro-nuncio apostólico de Su Santidad en España, ha enviado al jefe nacional del S. E. U. y presidente del Congreso Nacional de Estudiantes, el telegrama llegado de Rama, en el que el Santo Padre agradece el homenaje hecho a su soberana persona con motivo del Congreso de Estudiantes, recientemente celebrado.

El texto del telegrama es el siguiente:

«Augusto Pontífice, acogiendo con paternal benevolencia homenaje adhesión Congreso Nacional Universitarios Españoles, agradece filiales sentimientos y otorga benignamente implorada bendición apostólica. — Montini, prosecretario.»

MADUREZ POLITICA DE LAS FALANGES RURALES

Primero en Tordesillas, después en Tierra y Nava del Rey, los falangistas del campo, agrupados en comarcas, vienen reuniéndose durante estos días en asamblea, dedicando unas horas, robadas al trabajo pesado de cada jornada, a la noble tarea de estudiar los problemas propios y los que afectan a todos los españoles.

Son tres las asambleas ya celebradas y a ellas han de seguir otras, hasta diez, preparatorias de la que con carácter provincial se reunirá en Valladolid en los primeros días del mes de junio; pero los actos de Tordesillas, Tierra y Nava del Rey ofrecen claramente elementos de valor suficiente para formar un juicio sobre el acierto de estas convocatorias, que han tenido la virtud de movilizar espiritualmente a los hombres de la Falange, suscitando y vigorizando, aun en los más modestos, nuevos afares e inquietudes.

Ahora no se requiere de los camaradas campesinos la tensión heroica y el sacrificio; se reclama un nuevo servicio no menos importante y tal vez más difícil, como es el dar expresión y forma a unas ideas y unos anhelos que están muy metidos en el alma, pero que costosamente se abren camino a través de las naturales dificultades. Sin embargo, el claro concepto de los deberes que les impone su condición de nacional-sindicalistas ha hecho que ni uno solo de los camaradas de esas Comarcas haya dejado de responder al llamamiento que les hizo la Jefatura Provincial del Movimiento, prestando su colaboración con una asistencia numerosa y entusiasta, pero también —y esto es lo más importante y significativo— con la aportación de sus ideas, sus juicios y su experiencia.

Las Falanges rurales de nuestra provincia están demostrando en estos días que están dotadas de auténtico espíritu revolucionario y que junto a la fe nacional-sindicalista han adquirido una grave madurez política. Es así como en esas asambleas comarcas preside el deseo de servicio a los altos intereses de la Patria y se hace posible que, salvando todas las dificultades de formación, esos hombres entregados a la vida humilde de las labores del campo acierten a formular en conclusiones rotundas su pensamiento sobre temas que abarcan cuestiones de orden político, social, cultural, económico y espiritual.

La gran labor que bajo los auspicios del camarada Muñoz Calero se está llevando a término en el ámbito provincial, tiene una importancia que nos satisface resaltar y que no ha de pasar inadvertida a nuestros lectores. Los camaradas campesinos tienen, gracias a ella, la ocasión de hacer oír su voz y de expresar a las más altas autoridades del Estado su concepción de las necesidades y conveniencias que en todos los órdenes de la vida constituyen la exigencia indeclinable de la acción política para el mejor cumplimiento de los objetivos del Movimiento, e incluso las medidas que consideran pertinentes para dar solución apropiada a los complejos problemas que la existencia nacional y el decidido empeño de superación plantean cada día.

SEVILLA, SIN TOPICOS

ca, los sevillanos de puntillas para ver mejor, apañándose unos a otros, levantando en alto a los chiquillos y diciéndoles que vitoreen y que agiten los pañuelos cuando el coche de Franco pase. Y más cerca todavía, los corazones.

El Paseo de Colón es largo, interminable. Es una recta con paralelas rojas y gualdas que no doblan hasta la altura misma de la Torre del Oro. ¡Cuánta gente, señor! El coche avanzaba lento y el público aplaudía con entusiasmo indescribible. ¡Este, este es...!

Después, rumbo a la Puerta de Ierez, es ya Sevilla propiamente dicha. Sevilla céntrica, bonita, engalanada con más banderas todavía y con ese verde de los árboles y de los jardines que hacen solemne y maravillosa la entrada del Caudillo.

Hasta hoy es posible que no hayamos sabido penetrar en toda la belleza ancha, alegre, recién regada, oliendo a primavera y a feria inmediata de esta Sevilla que embruja y que es buena y que es española, hasta la extraña. Rehuyamos viejos tópicos de climas y psicologías. Hoy Sevilla ha estado en (Pasa a la pág. quinta.)

LOS MINISTROS DEL GENERAL NAGUIB APRENDEN EL MANEJO DE LAS ARMAS



EL CAIRO. El ministro de Asuntos Exteriores de Egipto, Mahmoud Fouzi, en traje de entrenamiento durante sus ejercicios de perfeccionamiento en el manejo de las armas. Junto con él asiste otros once miembros del Gabinete del general Naguib, que realizan dicho entrenamiento una vez por semana. Dos ministros han sido excluidos por razones de salud.—(FOTO CIFRA GRÁFICA.)

SOLUCION NECESARIA Y JUSTA

La nota oficial que sigue a estas líneas viene a dar una satisfacción a los cultivadores de remolacha y a calmar la impaciencia y la seria inquietud con que estaban viendo transcurrir los días aptos para la siembra sin que las fábricas de azúcar les entregaran la semilla necesaria para los nuevos cultivos.

Ahora, y gracias a las gestiones del Sindicato Remolachero, Delegación Provincial de Sindicatos y muy principalmente del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Vicente Muñoz Calero, honda y seriamente preocupado por este problema que afecta no solamente a millares de cultivadores, sino a la riqueza de la provincia y a la economía nacional, se ha puesto fin a la incertidumbre y se ha cubierto el riesgo de que muchas tierras quedaran improductivas o se vieran los cultivadores obligados a realizar las labores de siembra en las condiciones más adversas, con merma indudable de las cosechas futuras.

En un plazo de ocho días están obligadas las Azucareras a entregar la semilla en la proporción ya establecida y determinada del tercio y de la mitad de la superficie de regadío, según se trate de riegos antiguos de más de cinco hectáreas o de modernos regados de cualquier extensión o viejos de superficie inferior a cinco hectáreas. En esta forma, y con la excepción establecida en orden a aquellos que hayan solicitado ampliación de superficie, se ha resuelto el grave problema creado por la resistencia pasiva empleada como táctica por las Azucareras para conseguir la reducción de la zona remolachera con el fin de enjugar el sobrante de la última cosecha. plan que en su día fue rechazado por el Ministerio de Agricultura.

La URSS siente una enfermiza afición por las PENINSULAS

Ahora su inclinación se dirige a la de Indochina

La táctica es perfecta para consolidarse el comunismo en los continentes

NUEVA YORK.—(Crónica de nuestro corresponsal, RODRIGO ROYO.)—El comunismo siente una afición especialísima por las penínsulas. Se trata de una verdadera obsesión, de una auténtica enfermedad que podríamos llamar "peninsulitis", y cuyo diagnóstico y tratamiento no ha sido estudiado con la debida atención por los especialistas de la terapéutica internacional. Pero los síntomas son inequívocos y alarmantes. Desde 1936, en que el comunismo soviético internacional, cabe decir que no hay apenas territorio peninsular en el Mapa-Mundi en el que Moscú no haya perpetrado su asalto. Desde la Península Ibérica hasta la de Corea, pasando por las de Indochina, Malaya, Grecia y Finlandia, que es también una semipenínsula. Las únicas lenguas de tierra incrustadas en el mar que no han sido atacadas directamente por los rusos son las de Florida, Italia y Escandinavia.

Pero, ¿qué significa esta morbosa afición soviética por las penínsulas? El diagnóstico de "peninsulitis" que hace hoy este corresponsal tendría que haber sido descubierto hace tiempo si se hubiera querido entender el intrínscu de la estrategia comunista. Las penínsulas son a los continentes lo que los cuer-

nos al caracol. Constituyen los puntos más sensitivos y neurálgicos de la tierra firme. Atacando estas partes sensibles, los continentes pueden olvidarse de sí mismos para concentrar su atención en la periferia nerviosa estratégica, mientras el comunismo consolida sólapadamente su control sobre la parte sustancial del organismo. Así ha sucedido en el continente asiático con Corea, Indochina y Malaya. Así ocurrió también en Europa, donde las guerrillas de Grecia distrajeran la atención para que Rusia consolidara su poder en Bulgaria, Hungría, Rumanía, Albania y Yugoslavia, aunque esta se le haya escapado de las manos. Así sucedió igualmente en el Occidente europeo, donde gracias a la guerra civil española el comunismo francés se fortaleció en el seno de la democracia hasta el punto de constituir una incrustación infranqueable.

Ahora existen todos los motivos para pensar que concluida la misión peninsular de Corea, con la que parece haberse cristalizado el comunismo chino, los rojos van a concluir la paz allí para concentrarse de lleno en la península de Indochina. Si la atención militar se desvía en serio de Corea a Indochina, las posibilidades comunistas para atravesar a Birmania y eventualmente a la India se multiplicarían por cien. Las últimas noticias dicen que las fuerzas rojas del Vietnam se dirigen hacia Laos, uno de los Estados de Indochina encuadrados en la Unión Francesa, y que las fuerzas militares de Francia, incapaces de hacer frente a esta invasión, se han retirado de la posición de Sam Neau, bien metida en el territorio de Laos, antes de entrar en situación de lucha con el enemigo.

NORMAS PARA LA ENTREGA URGENTE DE SEMILLA DE REMOLACHA

Se determinaron ayer en una reunión celebrada en el Gobierno Civil

En el día de ayer tuvo lugar en el despacho del gobernador civil de la provincia, con asistencia del delegado provincial de Sindicatos y el presidente de la Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la 4.ª Zona, como delegado directo de la Secretaría General Técnica del Ministerio de Agricultura, una reunión, a la que fueron citados la representación de las Sociedades Azucareras y el presidente del Sindicato Remolachero, cambiándose amplias impresiones sobre la contratación de la presente campaña.

Estimándose la necesidad de que la entrega de semilla no sufra mayor demora, se determinó que las Azucareras, en el plazo de ocho días, den cima al reparto de la correspondiente a las hectáreas autorizadas. Al mismo tiempo, en dicha reunión se estimó necesario realizar un efectivo control de las hectáreas declaradas; a tal fin se dispuso que serían inmediatamente contratadas las solicitudes de los cultivadores que tengan presentada demanda de siembra en superficie no superior a la que sembraron en el pasado año. Aquellos otros, tanto cultivadores individuales como Comunidades de Regantes, que hayan hecho propuesta de mayor superficie, recibirán el cincuenta por ciento de la semilla hasta tanto acrediten, mediante certificación de la Jefatura Agronómica, o de la Confederación Hidrográfica del Duero para las nuevas zonas regables, que la superficie solicitada está de acuerdo con lo dispuesto por el Ministerio de Agricultura.

Naturalmente, los cultivadores que pretendan sembrar remolacha este año por primera vez, se encuentran en este último caso y provisionalmente recibirán el cincuenta por ciento de la semilla, siéndoles entregado el resto una vez acrediten debidamente con los documentos antes reseñados la puesta en riego de las nuevas instalaciones.

Nota de la Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la Zona Cuarta

Se pone en conocimiento de los cultivadores de remolacha, que se les entregará la totalidad de la semilla necesaria para la superficie que les ha sido autorizada, salvo aquellos casos en que hayan solicitado una superficie superior a la que cultivaron el año pasado, circunstancia que será preciso acreditarla por medio de un certificado de la Jefatura Agronómica de la provincia (si están acogidos a los beneficios de reserva, servirán las copias de los certificados de zfor) o, en su defecto, y para las nuevas zonas regables, de la Confederación Hidrográfica del Duero. Para estos casos, y en tanto se resuelve la superficie definitiva, se les entregará provisionalmente el cincuenta por ciento de la totalidad de semilla.

HOY

EL SANTO JEFATURA DEL DIA PROVINCIAL

DIA 15 DE ABRIL Santas Basilia y Anastasia, mártires



Aún no se había resuelto lo de las siete casas a construir en SIMANCAS... por falta de talla en el presupuesto concedido de medio millón de pesetas...

CULTOS

MIRCOLES 15 Santas Basilia y Anastasia, mártires. Misa de la Dominica 'In Albis', color blanco. Segunda oración 'Concede', tercera 'Ecclesias' o 'Pro Papa'...

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 50 pesetas Núm. 462 y con 5 los terminales en 62

Parte meteorológico

Datos meteorológicos registrados desde las 18 horas del día 13 hasta las 18 horas del día 14. Presión: a las 8, 707,0; a las 13, 705,5; a las 18, 704,7...

RADIO VALLADOLID SOBREMESA

13,30: Sintonía y apertura. 13,35: Selección de balabales. 14: Santoral e información local. 14,10: Variedades musicales. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España...

NOCHE

20: Sintonía y apertura. 20,5: Peticiones del oyente. 21: Discos dedicados. 21,40: Emisión religiosa dirigida por don Vicente R. Valencia. 22: Conexión con Radio Nacional de España...

¡¡CALVOS!!

Recuperaréis vuestros cabellos sin pomadas ni medicamentos. Pidan GRATIS la publicación ilustrada 'VIDA DEL CABELLO', editada en castellano...

Ropero de las Escuelas de Cristo Rey

Hoy, a las cuatro y media, se tendrá el Ropero de las Escuelas de Cristo Rey, en el Colegio de las Hijas de Jesús.

Arriba El diario de España. 12 GRANDES PAGINAS. Los martes, en todos los quioscos. Teléfono de LIBERTAD 2373

VALLADOLID

ESQUINA DE LA CIUDAD. Siguen los pedigueros ocupando el primer plano del ambiente callejero de nuestra ciudad, a pesar de las correspondientes y repetidas llamadas hechas. Y, aunque es cierto que la existencia de pedigueros nos viene al pelo a nosotros...

JEFATURA PROVINCIAL

El jefe provincial del Movimiento ha recibido en el día de ayer las siguientes visitas: Camaradas Antonio Canales Panajagua y José María Ruiz Riego, practicantes; Francisco del Campo, de Medina de Rioseco, y Ciriano Sanz Luengo, jefe local de Simancas, acompañado del secretario del Ayuntamiento.

¡IMAGENES en VANGUARDIA!

Esta noche, a las 10,20, a continuación del diario hablado de Radio Nacional de España y a través de los micrófonos de Radio F.E.T. número 1, la Guardia de Franco de Valladolid presentará el primer número de su semanario hablado, 'Imágenes en Vanguardia!'

SUCESOS

ACCIDENTE DE TRABAJO. En la Casa de Socorro fué atendido Luis Sanz Sánchez, de 30 años, de una herida contusa en la región frontal, producida en accidente de trabajo.

Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo

Sindicato Provincial del Espectáculo. Se viene observando por estos Organismos que algunas compañías teatrales, tanto profesionales como de aficionados, al actuar en diversas localidades de esta provincia infringen continuamente las normas que en los diferentes ámbitos de su competencia tienen emitidas la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo y el Sindicato Provincial del Espectáculo.

Santa Misión en San Martín

El sábado dará principio la Santa Misión anunciada en la parroquia de San Martín. Ha comenzado ya, con grandes vuelos, una intensa propaganda en aquella barriada y es ya tema de todas las conversaciones, lo que augura una asistencia total de los vecinos y el fruto consiguiente en mayor bien de la feligresía.

El ALCALDE visitó ayer al ARZOBISPO de Santiago

Ayer el alcalde de la ciudad, don José González Regueral, visitó al Arzobispo de Santiago de Compostela, doctor Quiroga, que se encuentra en nuestra ciudad, para testimoniarle el afecto que Valladolid siente por él.

OBRA SINDICAL 'EDUCACION DESCANSO' Excursiones al extranjero

La Obra Sindical 'Educación y Descanso', en su mejor deseo de cumplir los fines para que fué creada y en su constante aspiración de mejorar y ampliar los beneficios que actualmente viene prestando a los productores españoles, ha organizado para el presente año los siguientes viajes: PARIS.—Tres excursiones de diez días de duración cada una, en los meses de mayo, junio y julio.

RADIO FALANGE SOBREMESA

13,30: Sintonía y apertura. 13,35: Información nacional. 13,45: Noticiero extranjero. 14: Guía comercial. 14,15: Variedades musicales. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España. 14,45: Intermedio musical. 15: Discos solicitados y dedicados. 16: Cierre de la estación.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

¡La más famosa de las pistas yanquis enmarcando a los "bóvidos de la muerte" a lo largo de una explosiva cinta METRO GOLDWYN MAYER!

INDIANÁPOLIS. Mañana, estreno en la pantalla del Teatro ZORRILLA. ¡Es una película del mes M. G. M.!

LA DAMA DE SHANGHAI. Hoy, desde las 5,30. LA CALSERA. Hoy, desde las 7,15.

GRAN CINEMA COCA (PALACIO DEL CINE). Hoy, a las 5, 7,30 y 10,30. Cyrano de Bergerac. PROFUNDO DRAMA DE AMOR.

Teatro Pradera. Desde las 5,30. Sigue triunfando la película que todo el mundo comenta. HERMANO MENOR.

Cinema Goya. Desde las cinco. Otro fantástico programa doble. LA ATLANTIDA. Por MARÍA MONTEZ y DIAS SIN HUELLA.

BOLETIN DEMOGRAFICO. NACIMIENTOS. Amparo Rulópez Caballero, Jesús Rodríguez Sanz, Carmen Cacho Escudero.

HOY CALDERON MES 'M. G. M.' A las 4,45, 7,30 y 10,45. ÚLTIMOS DIAS de la magnífica película Scaramouche.

HOY ZORRILLA MES 'M. G. M.' DE 3 A 7 Y DESDE LAS 7,15 (NUMERADA). ÚLTIMO DIA DEL APASIONANTE FILM EL GRAN SECRETO.

LOPE DE VEGA. HOY CONTINUA DESDE LAS CINCO MAGNIFICO PROGRAMA DOBLE. LA DAMA DE SHANGHAI.

¡ANGEL o DIABLO! Por ALICE FAYE, DANA ANDREWS y LINDA DARNELL. Mañana últimas proyecciones.

CINEMA ROXY. Hoy, desde las 5,30. LA INDISCUTIBLE SENSACION CINEMATOGRAFICA DEL DIA ANA.

TEATRO CARRION. SIGUE LA TRIUNFAL ACTUACION DE LA GRAN COMPANIA DE ZARZUELAS, OPERAS, OFERTAS Y SAINETES. ASES LIRICOS.

AYUNTAMIENTO DE PESQUERA DE DUERO. Acordado por el Ayuntamiento de esta villa la ejecución por el sistema de subasta-concurso de las obras de desvío del cauce del Arroyo del Pradillo, cuyo presupuesto es de 116.914,20 pesetas.

HOY ZORRILLA MES 'M. G. M.' DE 3 A 7 Y DESDE LAS 7,15 (NUMERADA). ÚLTIMO DIA DEL APASIONANTE FILM EL GRAN SECRETO.

¡Un ambiente novelesco y una trama de aventura y romanticismo con un final inesperado! EL MILAGRO DEL CUADRO.

PARA HOY VIAJEROS. CALDERON.—A las 4,45, 7,30 y 10,45. CAPITOL.—Desde las 8. 'El Danubio rojo' (3) y 'Sucedió ballando' (3 R.).

TEATRO CARRION. SIGUE LA TRIUNFAL ACTUACION DE LA GRAN COMPANIA DE ZARZUELAS, OPERAS, OFERTAS Y SAINETES. ASES LIRICOS.

CINE LAPUENTE. HOY DESDE LAS CINCO Y MEDIA DEFINITIVAMENTE ÚLTIMO DIA BALARRASA y El sueño de Andalucía (TOLERADAS).

Acción Católica. RAMA DE MUJERES DE ACCION CATOLICA DE LA ANTIGUA. Esta tarde, a las seis, círculo de estudios en el Centro para la Rama de Mujeres.

Hoy pueden cobrar en Hacienda. Don Emilio Cortillo, don Jesús Regueral, Banco Español, don Antonio Nilo, señor gobernador, don Antonio Prada, don Agapito Escudero, don Audomaro Gobernador, don Justina Maroto, don Alfredo García.

HOY ZORRILLA MES 'M. G. M.' DE 3 A 7 Y DESDE LAS 7,15 (NUMERADA). ÚLTIMO DIA DEL APASIONANTE FILM EL GRAN SECRETO.

EL MILAGRO DEL CUADRO. STEWART GRANGER - PIER ANGELE - GEORGE SANDERS.

PARA HOY VIAJEROS. CALDERON.—A las 4,45, 7,30 y 10,45. CAPITOL.—Desde las 8. 'El Danubio rojo' (3) y 'Sucedió ballando' (3 R.).

TEATRO CARRION. SIGUE LA TRIUNFAL ACTUACION DE LA GRAN COMPANIA DE ZARZUELAS, OPERAS, OFERTAS Y SAINETES. ASES LIRICOS.

CINE LAPUENTE. HOY DESDE LAS CINCO Y MEDIA DEFINITIVAMENTE ÚLTIMO DIA BALARRASA y El sueño de Andalucía (TOLERADAS).

Acción Católica. RAMA DE MUJERES DE ACCION CATOLICA DE LA ANTIGUA. Esta tarde, a las seis, círculo de estudios en el Centro para la Rama de Mujeres.

Hoy pueden cobrar en Hacienda. Don Emilio Cortillo, don Jesús Regueral, Banco Español, don Antonio Nilo, señor gobernador, don Antonio Prada, don Agapito Escudero, don Audomaro Gobernador, don Justina Maroto, don Alfredo García.

HOY CAPITOL MES 'M. G. M.' Desde las 8. ¡EXITO ROTUNDO! EL DANUBIO ROJO.

EL MILAGRO DEL CUADRO. STEWART GRANGER - PIER ANGELE - GEORGE SANDERS.

PARA HOY VIAJEROS. CALDERON.—A las 4,45, 7,30 y 10,45. CAPITOL.—Desde las 8. 'El Danubio rojo' (3) y 'Sucedió ballando' (3 R.).

TEATRO CARRION. SIGUE LA TRIUNFAL ACTUACION DE LA GRAN COMPANIA DE ZARZUELAS, OPERAS, OFERTAS Y SAINETES. ASES LIRICOS.

CINE LAPUENTE. HOY DESDE LAS CINCO Y MEDIA DEFINITIVAMENTE ÚLTIMO DIA BALARRASA y El sueño de Andalucía (TOLERADAS).

Acción Católica. RAMA DE MUJERES DE ACCION CATOLICA DE LA ANTIGUA. Esta tarde, a las seis, círculo de estudios en el Centro para la Rama de Mujeres.

Hoy pueden cobrar en Hacienda. Don Emilio Cortillo, don Jesús Regueral, Banco Español, don Antonio Nilo, señor gobernador, don Antonio Prada, don Agapito Escudero, don Audomaro Gobernador, don Justina Maroto, don Alfredo García.

